

ВООРУЖЕНИЕ ДЛЯ "НОВОГО МИРОВОГО ПОРЯДКА"

По материалам Аналитического Агентства "НАМАКОН"

3 августа 1977 года бывший директор ЦРУ, адмирал Стенсфилд Тернер на заседании Сената сообщил, что его управление проводило эксперименты по "промыванию мозгов" на огромном числе американцев - заключенных, психически больных людях, больных раком и просто ничего не подозревающих завсегдатаях баров Нью-Йорка, Сан-Франциско и др. городов, для чего активно применялись наркотики: ЛСД и другие, подобные ему психотропные средства.

Действительно, в целом ряде отчетов ЦРУ того периода признавалось, что целью экспериментов с наркотиками являлось определение препаратов, которые облегчают управление людьми. Тем не менее, вскоре стало ясно, что наркотики - это примитивный метод контроля, когда речь идет о людях, и что есть гораздо более эффективные методы. Вот как описывал, к примеру, отдельные из них американский исследователь в этой области **Вэл Валериан**:

"...В папке RHIC-EDOM, документе ЦРУ в 350 страниц, подготовленном сразу же после убийства Джона Кеннеди, изложен метод превращения людей в контролируемых электроникой роботов, программируемых на убийство. В фазе RHIC человека вводят в транс и дают установки, которые могут быть активированы на многих уровнях при помощи слов-паролей или звуков особой тональности. В фазе EDOM - это слово является аббревиатурой термина "электронное растворение памяти" - память человека подвергается воздействию с целью стирания или изменения воспоминаний о произошедших с ним событиях. После электронного вмешательства в мозг находящийся в нем ацетилхолин создает статическое электричество, которое блокирует зрительные и слуховые образы. Этот метод может использоваться для стирания или блокировки памяти, либо ее замедления, когда кажется, что события происходят уже после того, как они завершились...

Применение ультразвукового излучения и инфранизких частот также документировалось. ИНЧ и ультразвук могут влиять как на электрические процессы в мозгу, так и на сами его ткани. Современные виды ИНЧ-оружия излучают волны в диапазоне 7-12 Гц, эти импульсы отражаются от земной ионосферы, имеющей собственную частоту 8 Гц. Они модулированы причудливыми сочетаниями сигналов, которые вызывают определенные изменения в поведении человека. К примеру, в штатах Вашингтон и Калифорния наблюдаются серьезные проблемы, вызванные этим излучением...

В 1961 году университет Иллинойса проводил эксперименты в области ультразвука, которые позже попали в руки военно-промышленного комплекса... В экспериментах, проведенных в 1961 году докторами **В. Краем** и **Р. Майерсом**, использовался направленный ультразвук для нанесения строго определенных повреждений в мозгу. Эти эксперименты показали преимущество ультразвукового метода перед вживлением в мозг электродов. В 1963 году доктор **Питер Линдстром** из Питсбургского университета использовал ненаправленный единичный звуковой луч для уничтожения тканевого тракта в мозгу, не повредив при этом находящиеся рядом нервные клетки. Такая префронтальная ультразвуковая терапия заменила лоботомию..."

В период холодной войны, когда главной задачей были шпионаж и контрразведка, ЦРУ провело колоссальную программу, которая обошлась налогоплательщикам в 25 миллионов долларов. Ее целью было программирование субъектов эксперимента любой ценой, даже за счет разрушения их физического здоровья. 2 августа 1977 года в одном из меморандумов ЦРУ задавался вопрос, *"возможна ли такая степень контроля, когда подопытные будут исполнять наши указания против собственной воли и даже вопреки основным биологическим законам, таким, как закон самосохранения"*.

Эксперименты по управлению сознанием и поведением, прикрывавшиеся в то время "медицинскими исследованиями", в основе своей имели целью заглушить протесты населения, последовавшие за убийством преподобного Мартина Лютера Кинга. Сотни тысяч последователей доктора Кинга выходили на улицы Соединенных Штатов, требуя уважения их гражданских прав и суда над убийцами. Многие протесты приводили к конфронтации с полицией и насилию.

В этой связи два гарвардских врача, доктор **Франк И. Эрвин**, психиатр-невропатолог, и доктор **Вернон Марк**, нейрохирург, обратились с письмом в журнал Американской медицинской ассоциации, в котором предложили хирургический метод разрешения этих конфликтов. По их мнению, участники протестов, оказавшие сопротивление полиции, страдали от “дисфункции мозга” - специфического расстройства, от которого помогала нейрохирургическая операция. Они предложили вживлять очень тонкие электроды в мозг, в район скопления “вредных мозговых клеток”, которые считались ими причиной неволевого поведения, социально опасного поведения. Предполагалось, что эти клетки затем будут уничтожаться электрическим разрядом. К удивлению, несмотря на гневные протесты многих врачей, заявлявших о том, что эти опыты являются возвратом к дискредитировавшей себя лоботомии, практиковавшейся при лечении контуженных солдат времен и после Второй мировой войны, этот метод вдруг неожиданно поддержали правоохранительные органы. Перспективы психирургии особенно впечатлили **Рональда Рейгана** в его бытность губернатором Калифорнии - он был готов выделить миллион долларов на создание “**Центра по лечению социально опасного поведения**”.

Тем не менее, без лишнего шума психирурги проникли в тюрьму Атмора в Бирмингеме (Алабама), в которой было проделано 50 таких операций, а также в другие тюрьмы. К примеру, администрация Совета ветеранов использовала подобные операции в своих госпиталях в Дурхеме (Северная Каролина) и Лонг-Бич (Калифорния). В результате многие подневольные подопытные “кролики” буквально впадали в “полурастительное” состояние. Психирургические операции были прекращены, когда борцы за гражданские свободы и афроамериканское крыло Конгресса объявили их расистскими, поскольку большинство операций проводилось на цветном населении.

Вот как описывал некоторые опыты, практикуемые военными США на своих секретных базах в разных уголках земли, **Джейсон Бишоп Третий**. В своем классическом исследовании “База в Далсе” он, в частности, писал:

“...На базе в Далсе (штат Нью-Мексико) проходили исследования в области управляющих сознанием имплантантов - приборов Био-Пси и устройств ИНЧ, способных управлять настроением, сном, пульсом и т. д.

УСПИ (Управление специальных проектов и исследований МО) использовало эти технологии для того, чтобы манипулировать людьми. Эта организация запускает проекты, определяет приоритеты, координирует усилия и руководит многими участниками этих мероприятий. Подобные проекты изучались на базе Сандиа. Они использовали лишь темную сторону этих технологий, скрывая от общества их возможные благие способы применения...

Исследования на четвертом этаже базы в Далсе включали опыты с аурой человека, а также различными аспектами сна, гипноза, телепатии и т. п. Им известно, как манипулировать биоплазмой человека, они способны замедлить ваш пульс при помощи дельта волн глубокого сна или ввести в состояние статического шока. А затем перепрограммировать вас, подключив компьютер к мозгу. Они могут вводить данные и программирующие реакции в ваш мозг (пропитка информацией из «библиотеки сна»)...

Мы входим в эпоху технологизации психических энергий: на основе физики сознания разрабатываются методы усовершенствования людей-роботов, пси-оружия,

RHIC (радио гипнотического интрацеребрального контроля), EDOM (электронного растворения памяти), а также различные виды управления при помощи химических веществ, ультразвука, оптических и иных электромагнитных излучений...”.

К этому уместно добавить также и то, что писал упомянутый нами ранее **Вэл Валериан**:

“...Группа исследователей и разработчиков в лаборатории космобиологии института исследования мозга при Калифорнийском университете в Лос-Анджелесе нашла способ стимулировать мозг путем создания электрического поля вне головы человека. Доктор **В. Росс Эди** стимулировал мозг электрическими импульсами, интенсивность которых была гораздо ниже той, что была в имплантатах, использовавшихся в первые годы исследований.

За десять лет до этого доктор Дельгадо описал общество, подчиненное электронному манипулятору сознанием. К концу 60-х дистанционное управление мозгом уже было реальностью. В 1975 году примитивная “машина для чтения мыслей” была испытана в Стэнфордском исследовательском институте. Машина была творением психолога **Лоренса Циннео** и компьютерщиков **Дэниэла Уолда** и **Дэвида Холла**. Изначально они утверждали, что их целью было установление непосредственного контакта между программистом и компьютером. Такой контакт многое бы дал людям с физическими недостатками, но, как и все новые изобретения, эта разработка была использована военными для своих целей.

В 1976 году молодой ученый из Рокфеллеровского университета по имени **Адам Рид** внес еще одно концептуальное предложение. Он заявил, что “к 1996 году появится возможность декодировать и транслировать мысли при помощи маленького передатчика, помещенного в череп”. Такая разработка должна была позволить передачу данных из компьютера непосредственно в мозг, что напоминает некоторые методы, применяемые при инкуляции (форсированном обучении). Этот процесс был, в конце концов, завершен и проложил дорогу для разработки RHIC-EDOM (см. выше).

Разведслужбы уже имеют людей “с дистанционным управлением”, которые не помнят о том, как их программировали, но выполняют назначенную им задачу, как только получают звуковой или визуальный сигнал. Сегодня имеются достаточные улики, относящиеся к убийствам Джона и Роберта Кеннеди и Мартина Лютера Кинга, указывающие на то, что совершившие эти убийства люди были запрограммированы по технологии RHIC-EDOM разведывательными службами.

Американская система судопроизводства практически во всех случаях руководствуется положением о том, что преступление не может быть навязано методом внушения (гипноза). Если разведывательные службы в США и прочих странах стоят по ту сторону законов, нетрудно представить, к чему это приведёт, если мы и дальше будем им попустительствовать...”

Ранее некие доктор **Ник Бегич** и **Джин Мэннинг** в одном из номеров журнала “Нексус” писали: “...Документы ВВС США показывают, что была разработана система манипуляции и разрушения мыслительного процесса человека путем излучения импульсов на радиочастотах (**проект НААРП**) над обширными географическими областями...”.

“...Наиболее красноречивые свидетельства содержатся в записях Збигнева Бжезинского (бывшего советника по национальной безопасности при президенте Картере) и Дж. Ф. Макдональда (советника по науке при президенте Джонсоне

и профессора геофизики университета штата Калифорния в Лос-Анджелесе). Они писали об использовании мощных лучевых передатчиков в качестве геофизического и экологического оружия. Эти записи свидетельствуют о том, каковы негативные последствия применения этого оружия для мышления и здоровья человека.

Возможности разрушения сознания - самый пугающий аспект HAARP... Одна из газет, принадлежащая организации Красного Креста в Женеве, написала об этом. Она даже указала диапазоны частот, в которых может наблюдаться это явление, - эти диапазоны полностью совпадали с теми, на которых работают передатчики HAARP...”.

Далее Бегич и Мэннинг процитировали З.Бжезинского, который более четверти века тому назад, будучи профессором Колумбийского университета, писал:

“Политические стратеги хотели бы использовать результаты исследований человеческого мозга и поведения. Геофизик *Гордон Дж. Ф. Макдональд* - специалист по проблемам военных технологий - отмечал, что электронные удары, которые генерируются искусственным путем и наносятся с определенной частотой, могут привести к сильным вибрациям, создающим достаточно высокие энергетические уровни над определенными районами... *Таким образом, можно разработать систему, которая сильно бы затрудняла мозговую деятельность больших масс населения в выбранных районах в течение больших промежутков времени.* Хотя перспектива использования окружающей среды для манипуляции поведением в национальных интересах весьма тревожна, вполне вероятно, что технологии, обеспечивающие подобный эффект, будут разработаны уже в ближайшие десятилетия...”.

Со слов Макдональда, который во многих газетах того времени рассказывал о методах контроля над сознанием, *“ключом к геофизическому оружию является способ определения явлений нестабильности окружающей среды. Тогда достаточно стимулировать их относительно небольшим зарядом энергии, чтобы высвободить гораздо большие энергетические объемы”.*

Бегич и Мэннинг задавались вопросом: “А не является ли проект HAARP воплощением предсказаний геофизиков прошлого”? Те, в свое время, также отмечали, что приложенные энергии к потенциальным явлениям окружающей среды может привести к впечатляющим результатам. Человечество уже выплеснуло в окружающую среду большое количество электромагнитной энергии, не задумываясь о том, что может превысить критическую массу.

Опубликованные материалы ВВС США красноречиво свидетельствуют: *“Потенциальное применение искусственных электромагнитных полей может быть найдено во многих областях и может использоваться в военных конфликтах и тому подобных ситуациях... Некоторые возможные аспекты применения: захват террористических групп, контроль над большими скоплениями народа, контроль за нарушениями границ военных или специальных объектов, а также воздействие на солдат противника при тактической войне.*

Во всех этих случаях электромагнитные системы будут использованы для того, чтобы производить физиологические нарушения (от слабых до чрезвычайно сильных) или сенсорные нарушения, включающие потерю ориентации. Кроме того, функциональная активность индивидуумов

может быть снижена до уровня неспособности принимать участие в боевых действиях. Еще одно преимущество электромагнитных систем состоит в том, что каждая из них может охватывать большие территории. Они работают бесшумно и контрмеры вряд ли представляются возможными”.

О том, что еще одной способностью HAARP может стать применение ее против населения собственной страны, высшие чиновники военного ведомства США, вероятно, лишь перешептываются. Поэтому даже простое упоминание о том, что HAARP - система вооружения, а не экспериментальный научный проект, может вызвать бурю протестов населения США. Вот почему американское правительство так тщательно оберегает несекретный статус проекта, представляя его простым исследованием возможностей радио и изучением верхних слоев земной атмосферы.

14 февраля 2002 г. корреспондент Кристофер Боллин (Christopher Bollin) из “Свободной Американской Прессы” (САП) опубликовал статью *“Лазерное оружие и разрушение Всемирного Торгового Центра”*, в которой отметил, что “учёные, разрабатывавшие лазерное оружие, допускают, что ВТЦ мог быть разрушен с его помощью. Пожарные эксперты до сих пор не могут найти объяснение столь быстрому и тотальному разрушению конструкций ВТЦ. По мнению одного немецкого учёного-физика, такая картина обрушения башен-близнецов могла быть при применении инфракрасного лазера...”.

Сразу после того, как самолёты врезались в здания ВТЦ, миллионы телезрителей стали свидетелями их быстрого и полного разрушения. Примечательно, что никогда в своей истории Америка не сталкивалась с подобной картиной разрушения и падения зданий-небоскрёбов. Однако Администрация Буша не только не инициировала тщательного расследования катастрофы, а, напротив, всячески старается ограничить круг вопросов для расследования комиссией Конгресса.

На встрече с лидерами партийных фракций в Конгрессе 29 января 2002 года президент Буш попросил комитеты по разведке обеих палат сосредоточиться на расследовании “возможных ошибок и промахов разведслужб, которые позволили провести этот ужасающий террористический акт, а не стремиться разобраться во всех аспектах трагедии”.

В подобном духе высказался и вице-президент Дик Чейни в своей беседе с лидером сенатского большинства Томом Дэшем 25 января 2002 года. По его мнению, не стоит начинать полномасштабного судебного расследования, которое “отвлечёт материальные и людские ресурсы от усилий по борьбе с терроризмом”.

Такого рода высказывания президента и вице-президента США вызвали у конгрессменов-демократов резонный вопрос: почему Белый дом опасается проведения всестороннего судебного расследования событий 11 сентября? Теперь уже ясно, что полномасштабное судебное расследование причин обрушения башен-близнецов вряд ли когда-либо будет проведено. Обломки стальных конструкций зданий отправлены на переплавку, а не переданы в руки экспертов-криминалистов.

Авторитетнейший журнал Fire Engineering magazine, который описывает и анализирует техническую сторону каждого крупного пожара, назвал фарсом расследование, проведённое федеральным Агентством по чрезвычайным си-

туациям на развалинах ВТЦ. “Проведённое официальное расследование - ни что иное, как плохо прикрытый фарс, за которым скрываются политические силы не заинтересованные в установлении истины”. В редакционной статье январского номера журнала FIM прямо написано, что, по мнению пожарных экспертов и специалистов по защите инженерных сооружений, **“башни-близнецы не могли разрушиться только от повреждения конструкций при ударе самолётов и от начавшегося пожара и горения авиационного топлива”**. Существует целый ряд фактов, указывающих на то, что причиной, вызвавшей обрушение башен-близнецов, было не горение топлива из самолётов, а что-то другое.

В этой связи стоит обратить внимание на сопутствующие катастрофе моменты:

- огромные облака пыли из-за быстрого разрушения бетонных конструкций;
- непродолжительное по времени и относительно невысокое по температуре горение авиационного топлива;
- возгорание и обрушение 47-этажного здания Solomon Brothers Building, стоявшего рядом с ВТЦ;
- необычно длительное горение руин обрушившегося здания - более трёх месяцев; попытки их затушить сразу после катастрофы оказывались неэффективными;
- странные заявления отдельных медицинских экспертов о том, что тела многих жертв “как бы испарились”;
- отсутствие информации в обнаруженных “чёрных ящиках” врезавшихся в ВТЦ самолётов.

Доктор **Чарльз Хёрш** (Charles Hirsch), возглавлявший группу медицинских экспертов на месте трагедии, в ноябре 2001 года сообщил родственникам погибших: “...впечатление такое, будто многие тела просто испарились”. А ещё раньше, в сентябре, главный судебный патологоанатом штата доктор **Майкл Бейден** (Michael Baden) заявил, что большинство погибших может быть идентифицировано, так как “для того, чтобы тело человека сгорело дотла, необходимы: температура горения более 3000 градусов по Фаренгейту и время горения не менее 30 минут, чего не было на месте катастрофы”. К слову сказать, температура горения при обычном пожаре дома достигает 1700 градусов по Фаренгейту, а температура горения авиационного топлива ещё ниже. При такой температуре тело обгорает снаружи, но внутренние органы и ткани остаются неповреждёнными огнём, то есть человек не может сгореть дотла.

Обломки рухнувших башен-близнецов, состоявшие в основном из стальных конструкций и бетонной пыли, продолжали тлеть более трёх месяцев после трагедии, что весьма нехарактерно для обычных пожаров, да ещё учитывая тот факт, что их почти постоянно проливали водой. Лишь 19 декабря 2001 года было официально объявлено, что “пожар полностью потушен”. По свидетельству доктора **Роберта Шулера** (Robert Schuller), посетившего место трагедии, “...в этой куче не было видно отдельных кусков бетона”. Получается, что 425 тысяч кубических ярдов монолитного бетона рассыпались буквально в пыль. Один из очевидцев катастрофы так описывал свои впечатления – “...как будто под воздействием какого-то теплового луча, направленного на башни-близнецы, бетонные конструкции буквально на глазах превращались в облако пыли”.

Физик из бывшей Восточной Германии, занимавшийся в 60-х и 70-х годах изучением советских технологий в

области инфракрасного и плазменного излучения, а в 1991 году лично наблюдавший демонстрационные испытания советского лазерного оружия на базе ВВС в Веймаре (ГДР), рассказал корреспонденту САП, что “существуют доказательства того, что для обрушения зданий ВТЦ было использовано “глубокое” инфракрасное излучение”.

Хотя на Западе мало говорят об этом оружии, однако о наличии такого лучевого оружия у русских известно давно. Согласно утверждениям вышеупомянутого немецкого ученого-физика, еще во времена советско-китайского конфликта в 1969 году русские применили инфракрасное лучевое оружие для разрушения “защитной стены” на реке Уссури. Инфракрасное излучение – это невидимые тепловые волны, занимающие спектр между световым и электромагнитным излучением. “Близкие” инфракрасные волны прилегают к световому излучению, а “далекие” или “глубокие” инфракрасные волны примыкают к электромагнитному спектру излучения.

Как утверждает немецкий ученый, именно лучевым оружием был сбит пассажирский самолет компании KAL над Камчаткой в сентябре 1983 года. Видимо, в начале 90-х годов технологии создания советского лучевого оружия “уплыли” за рубеж. По крайней мере, с 1995 года США и Израиль активно занялись созданием инфракрасного лучевого оружия в рамках программы, известной как “Тактический высокоэнергетичный лазер”. ТВЛ – это мобильное, высокоэнергетичное лазерное оружие.

Хотя ТВЛ разрабатывался и создавался совместными усилиями американских и израильских фирм в интересах командования по ПРО наземных сил США и министерства обороны Израиля, однако инициатором проекта выступала израильская сторона. Семейство лучевого оружия возглавляют лазеры. Вот что писал в 1984 году **Джефф Хехт** (Jeff Hecht) в своей книге “Лучевое оружие: новый этап гонки вооружений” (Beam Weapons: The Next Arms Race), “с полной определенностью можно утверждать, что лучевое оружие войдет в арсенал наших тактических вооружений”.

Лучевое высокоэнергетичное оружие имеет важные преимущества перед обычными видами вооружений. Это:

- способность посылать энергетические “снаряды” (сгустки энергии) со скоростью света или близкой к ней;
- способность почти мгновенного перенацеливания “огня”;
- способность передавать смертельные “сгустки энергии” буквально в доли секунды;
- большая дальность действия.

Создание ТВЛ является лишь частью единой программы американской армии и израильского министерства обороны под названием “Наутилус” (Nautilus). В этом проекте принимают участие компании TWR Space & Electronics Group, Rafael, Israel Aircraft Industries и Taridan.

Мобильная установка ТВЛ (THEL), видимо, создавалась для борьбы с системами залпового огня типа “Катюша”. В ней используется среднечастотный инфракрасный химический лазер, работающий на соединении дейтерия и фтора и имеющий мощность свыше одного мегаватта. Первые успешные испытания, когда с помощью ТВЛ был сбит в полете реактивный снаряд, прошли 9 февраля 1996 года.

На встрече между Биллом Клинтонем и Шимоном Пересом в апреле того года американский президент обещал израильскому премьеру всяческую поддержку в дальнейшей

разработке этой системы тактических вооружений. В 1997 году Конгресс выделил на эти цели 55 миллионов долларов, а вся программа “Наутилус” была представлена в форме выделения Израилю безвозмездного “гранта на научно-исследовательские работы”. Сумма же всего пакета таких “грантов” в военной области, предложенная Клинтон Пересу, составила 2 миллиарда долларов. Кроме того, Израилю был предоставлен доступ к американской аэрокосмической разведывательной информации. Объясняя выделение дополнительных 200 миллионов долларов Израилю (сумма американских субсидий и “грантов” в 1996 году достигла \$5,5 млрд.), Билл Клинтон заявлял: “Наша приверженность помогать Израилю защищать себя - непоколебима”.

Между тем 6 июня 2000 года “первая в мире высокоэнергетичная лазерная система” ТВЛ на испытательном полигоне в White Sands (Белые пески), штат New Mexico (Нью Мексико), успешно поразила реальный реактивный снаряд, тем самым став действующей мобильной тактической системой ПВО наземных войск. Вот некоторые отзывы по поводу этих успешных испытаний. Генерал-лейтенант **Джон Костелло** (John Costello): “Мы превратили научную фантастику в реальность”. Вице-президент TWR Space & Electronics Group **Тим Ханнеман** (Tim Hannemann): “Успех ТВЛ означает прогресс в создании поистине революционного оружия”.

На полигоне в White Sands прошла серия испытаний. Сначала из установки залпового огня был выпущен один реактивный снаряд, который был засечен, отслежен и через считанные секунды уничтожен с помощью ТВЛ, находившегося на расстоянии нескольких миль от места пуска. Затем 28 августа и 22 сентября 2000 года система ТВЛ успешно сбивала сразу два реактивных снаряда, выпущенных из установки типа “Катюша”.

С самого начала ТВЛ разрабатывался как мобильная система наземных войск ПВО, но она вполне может быть установлена на спутнике или самолете. Мощное излучение ТВЛ может уничтожить цель полностью, а при более слабом излучении система способна вывести из строя всю электронику цели-объекта.

Обратимся опять к вышеупомянутому немецкому ученому: *“Имея опыт научно-исследовательской работы вместе с ГРУ, я могу сделать вывод, что такой широкомасштабный и высокотемпературный пожар, который полностью уничтожил башни-близнецы, вряд ли может быть объяснен только горением авиационного топлива. Более того, разрушение рядом стоящего здания Salomon Brothers Bldg свидетельствует в пользу версии о воздействии на небоскребы “плазменного облака”.* Сгусток плазмы представляет собой “облако” разогретого ионизированного газа, образовавшегося под воздействием “дальних” инфракрасных волн. Шаровая молния является типичным примером “плазменного облака”.

По мнению немецкого физика, за несколько секунд до того, как самолеты врезались в башни-близнецы, вокруг зданий могло быть “спроецировано” плазменное образование, создавшее “эффект Фарадея”. Все происходило, как если бы молния ударила в движущийся автомобиль. Что касается Пентагона, то там или не было задействовано плазменное оружие, или здание имело защиту от подобного воздействия.

Для того чтобы подтвердить или опровергнуть выдвинутое предположение, следует в замедленном режиме про-

смотреть имеющиеся видеозаписи трагедии, чтобы точно определить, когда загорелись здания. Кроме того, следует выяснить, не выходили ли из строя в момент катастрофы компьютеры в рядом стоящих зданиях, что должно было бы произойти под воздействием плазменного облака.

Другой специалист по физике плазмы отмечал: “При быстром перемещении самолетов в плотных нижних слоях атмосферы неожиданное разрушение силового поля и наличие плазмоида могли создать эффект термического распада”. Возможно, применением плазменного оружия и объясняется полное отсутствие информации в “черных ящиках” врезавшихся в ВТЦ самолетов.

В 1991 году, перед выводом советских войск из ГДР, ГРУ продемонстрировало представителям Управления по электронной защите ВВС США возможности своего инфракрасного лазера, превратив в пыль керамическую мишень с расстояния в одну милю. Русские хотели показать американцам, с какой легкостью подобное оружие может превратить в пыль хваленый самолет “Стелс”. Тарелка-мишень лежала на полу кухни в квартире на пятом этаже, а инфракрасный лазер находился в здании штаб-квартиры ГРУ в Веймаре на расстоянии примерно одной мили, другой “излучатель” или “отражатель” был установлен в 200 метрах на расстоянии прямой видимости от первого. (Для применения инфракрасного лучевого оружия необходимы два источника излучения.) Следует заметить, что оставленный в комнате включенным телевизор перестал показывать во время проведения эксперимента.

По словам немецкого ученого, “керамическая тарелка не распалась на куски, как при попадании в нее пули, а в течение 15 минут буквально превратилась в мельчайшую пыль”. Если бы башни-близнецы были поражены подобным оружием, то, скорее всего, один из “излучателей” мог находиться в соседнем здании или в движущемся объекте (спутник, самолет), а второй источник или “отражатель” мог быть помещен на какое-либо судно на Ист Ривер (East River).

Для того чтобы подтвердить или опровергнуть факт применения подобного оружия для уничтожения ВТЦ, важно выяснить два момента:

- как долго в башнях-близнецах продолжала функционировать система аварийного электроснабжения?
- вышли ли из строя компьютеры в ВТЦ сразу перед тем, как в него врезались самолёты?

В августе 2003 года корреспондент английской “Гардиан” Дэвид Адам в статье под заголовком *“Американцы первыми делают бомбу, которая убивает все живое смертоносными лучами”* писал, что “американские ученые разрабатывают оружие, которое убивает чрезвычайно сильным импульсом гамма-излучения. Эта бомба, которая практически не дает стойкого радиоактивного заражения местности, стирает различия между обычным и ядерным оружием, в связи с чем эксперты уже предупредили, что она может инициировать новую гонку вооружений. Технология такой бомбы только зарождается, и пройдут годы прежде, чем она будет воплощена в готовый боеприпас. Однако Пентагон серьезно относится к данному проекту.

Эти планы начинают осуществляться в момент, когда администрация Буша ищет возможности расширить свой арсенал специального оружия. В мае с.г. конгресс США одобрил продолжение исследований с целью создания тактического ядерного оружия нового поколения: боеприпасов для

разрушения заглубленных высокопрочных бункеров, а также так называемых “мини-нырков” (ядерных боеприпасов мощностью менее 5 Кт.). Критики заявляют, что подобные проекты таят в себе опасность новой гонки вооружений и обвиняют администрацию в том, что она подготавливает условия для прекращения моратория на ядерные испытания.

По свидетельству журнала “New Scientist”, гамма-лучевые бомбы уже включены в подготовленный Министерством обороны США перечень технологий, критически важных для сохранения военного превосходства Америки. Такие бомбы не будут обладать поразительной разрушительной мощностью “стандартного” ядерного боеприпаса, но излучаемая ими гамма-лучевая энергия будет в тысячи раз выше, чем у обычного боеприпаса, снаряженного химическим взрывчатным веществом. “Столь высокая энергетическая плотность излучения потенциально способна революционизировать все аспекты военного дела”, - цитирует этот журнал мнение Пентагона.

В гамма-лучевой бомбе не будет происходить ядерной реакции расщепления или синтеза, как в “стандартных” ядерных боеприпасах, а интенсивное гамма-излучение обеспечит высокоэнергетические ядра, образующиеся в результате распада некоторых радиоактивных элементов. Ученые в Техасском университете 4 года назад доказали практическую осуществимость искусственного инициирования этого эффекта. Вероятность ускорения процесса распада, который обычно протекает очень медленно, привлекла внимание Пентагона. Ученые в исследовательской лаборатории ВВС США в штате Нью-Мексико проверяют возможность создания боеприпаса, основанного на этом физическом принципе.

Оружие такого рода позволит военным увеличить огневую мощь, не прибегая к ядерному оружию. Эксперты предупреждают, что, если американским ученым удастся создать гамма-лучевую бомбу, это может вынудить другие страны начать осуществление программ ядерного вооружения или, что еще хуже, поощрить тех, у кого такое оружие уже есть, к его применению.

1 г взрывчатого вещества в гамма-лучевой бомбе хранит больше энергии, чем 50 кг обычного ВВ. Стоимость этого вещества сопоставима со стоимостью обогащенного урана, однако для создания одной бомбы его требуется меньше, чем урана. В отличие от урановой бомбы, для ядерной реакции не нужна критическая масса вещества. При взрыве гамма-лучевой бомбы почти не происходит выпадения радиоактивных осадков, однако всякий, кто вдохнул частицы вещества, может получить стойкое расстройство здоровья.

До начала операции США в Ираке в 2003 г. газета Time предупреждала, что в Персидском заливе могут пройти испытания электронного оружия высокой мощности - НРМВ (high power microwave). Эти мощные электронные СВЧ-устройства доставляются к цели крылатыми ракетами. Возможно, отмечала газета, что именно это оружие будет применяться для уничтожения запасов биологического и химического оружия Саддама Хусейна.

Указанное электронное оружие уничтожает компьютеры и электронные системы. Его мощные электромагнитные импульсы способны проникать в подземные бункеры через вентиляционные шахты, антенны, трубопроводы. В отличие от обычной взрывчатки, МКВ-бомбы не выбрасывают в воздух опасных веществ, которые могут отравить граждан Ирака или солдат США.

Разработка микроволнового оружия засекречена, и Пентагон не хочет сообщать никаких подробностей. Тем не менее, по данным издания, некоторые высокопоставленные представители министерства обороны США заявляли о том, что в Ираке может быть применено новое секретное оружие. Все же, информация о супер-МКВ, первые испытания которого прошли в 1999 году, постепенно просачивается в СМИ. “Высокомощная электронная технология скоро будет включена в арсенал вооруженных сил США, - указал три года назад полковник ВВС Эйлин Роллинг в одном редком незасекреченном докладе, - Есть признаки, что электронное оружие принципиально изменит характер военных действий, в первую очередь потому, что оно выводит из строя не людей, а технику”.

НРМВ генерирует электрический импульс мощностью в 2 млрд. ватт. Такое количество электроэнергии электростанция The Hoover Dam производит за 24 часа. Конденсаторы, расположенные на борту ракеты, создают электромагнитный импульс, который движется со скоростью света в направлении объекта. Оружие работает в любых погодных условиях. Импульс вызывает короткое замыкание во внутренних электрических сетях, уничтожая тем самым компьютерную память, разрушая материнские платы и электронные компоненты, которые не способны выдержать такого высокого напряжения. Подобное может произойти с компьютером или телевизором, если поблизости от них ударит молния.

По данным Time, работа над созданием электронной бомбы идет на базе ВВС Кертланд в городе Альбукерке, Нью-Мексико. Лаборатория управляемой энергии разрабатывает способы доставки контролируемых электромагнитных импульсов различной силы, чтобы добиваться разрушений различного уровня. На языке Пентагона они называются: “отключить”, “вывести из строя”, “нанести ущерб”, “уничтожить”.

Однако могут возникать и непредвиденные проблемы. НРМВ может вывести из строя электрокардиостимуляторы и другие электронные системы жизнеобеспечения в больницах и на самолетах (именно поэтому оружие размещается на крылатых ракетах). Примитивные виды микроволнового оружия, так называемые мягкие бомбы, применялись США во время войны в Югославии и во время первой войны в Персидском заливе. Крылатые ракеты сбрасывали на электростанции огромное количество углеродного волокна, таким способом выводя из строя источники электроэнергии.

Пентагон не любит испытывать экспериментальное оружие в боевых условиях, но *“время от времени ситуация в мире влияет на этот процесс*, - отмечал министр обороны США Дональд Рамсфельд, *- и в этом случае мы можем применить то, что еще находится на стадии разработки”*.

Неизвестный большинству американцев, да и не только им, Новый Мировой Порядок потихоньку подготовил целый арсенал невероятных видов оружия. Один из перспективных видов вооружений, проходящих испытания на военных объектах, относится к так называемому “несмертельному оружию” и нацелен на то, чтобы лишить противника боеспособности, не уничтожая его физически.

Исследования в области НС, “несмертельного оружия”, проводятся в Америке, по меньшей мере, с 1976 года. С тех пор имело место достаточное количество утечек информации, касающейся характера этих технологий. В этой связи

даже американские военные сегодня вынуждены признавать, что ведут такие исследования. Согласно одному из заявлений *Дэна Гура*, сотрудника вашингтонского центра стратегических и международных исследований, *“мир меняется, и роль нашей армии тоже меняется. Возможности, которые у нас имеются сегодня, не отвечают нашей новой роли. По мнению все большего числа людей, нам скоро понадобятся новые инструменты”*.

Иными словами, понадобится более эффективное оружие для решения самой насущной проблемы – подавления “международного терроризма” и обеспечения американского превосходства. В этом вопросе Соединенным Штатам следовало бы проявлять осторожность, поскольку с принятием там “Закона об антитеррористической деятельности” исчезает разница между радикалом-бомбометателем и человеком, который просто держит дома оружие для самозащиты.

В 1994 году заместитель министра обороны *Джон Дейч* дал разрешение на начало последнего этапа разработки нового поколения “несмертельных” видов оружия (НСО). Дейч издал приказ, в соответствии с которым пентагоновские ученые должны были приложить максимум усилий к разработке НСО. Возглавил эти усилия *Фрэнк Кендалл*, директор ведомства тактических систем Пентагона.

Вот несколько видов нетрадиционного оружия, разработанного Пентагоном за прошедшие годы, причем это еще не полный список всего того, что уже введено в действие или находится в стадии разработки:

- дезориентирующие лазеры;
- аэрозоли, делающие металл хрупким;
- генераторы звука, столь громкие, что этот звук причиняет невыносимую боль;
- стробоскопы, вызывающие тошноту;
- газы, которые не убивают, но выводят противника из строя;
- ослепляющие вспышки;
- электромагнитные пистолеты;
- ультразвуковые лучи, столь мощные, что могут разрушать здания, а также внутренние органы солдат противника;
- инфракрасные передатчики, которые могут поджигать здания;
- сверхъедкие кислоты (суперкаустики) - вещества в миллион раз сильнее обычных кислот;
- снотворные газы, которые могут погружать в сон целые армии;
- генераторы инфранизких частот, которые могут проецировать голоса в мозг человека или разрушать его иммунную систему.

Для того чтобы рассказать о дополнительных зонах применения “несмертельных” арсеналов Нового Мирового Порядка, в середине девяностых американский корреспондент *Хэролд Стокбергер* специально встречался с одним из американских солдат. С его слов, тот лично видел планы, согласно которым эти виды оружия могут быть применены против населения США, а вовсе не стран-противников. Солдат попросил не называть его имени, учитывая сенсационный характер сделанных им заявлений. Вот что сообщал тогда Стокбергер:

“Этот молодой человек рассказал мне, что проходил курс молодого бойца сразу после взрыва в Оклахоме, и поведал о том, чему их там учили. Занятия, проходившие в Форт-

Джексоне (Южная Каролина), были рассчитаны на три недели обучения и проходили очень интенсивно, по восемь часов в день. Одно из первых шокирующих заявлений, которое было сделано на этих занятиях, было таким: *«Если вы внимательно прочитаете свой контракт, то увидите, что вам, возможно, придется воевать и против внутренних врагов, учитывая терроризм и все эти вооруженные группировки»*.

Новобранцев затем попросили привести примеры внутренних конфликтов. Один молодой солдат сказал: “Например, бунты”. Тогда им приказали привести пример более серьезного внутреннего конфликта. Было много примеров, но инструктор хотел услышать нечто иное. Тогда один солдат встал и сказал: “Гражданская война”. Инструктор подчеркнул громко произнес: “Ответ верный!” Он пустился в рассуждения о том, что гражданская война не должна была случиться, и что, если бы она началась снова, военные были бы на стороне конфедератов. Инструктор стал доказывать свою точку зрения и сказал, что “в столицах некоторых штатов до сих пор поднимают флаг Конфедерации, а это значит, что согласия в стране нет”.

Новобранцам рассказали о том, что армия становится силовой структурой, контролирующей события во всем мире. Репортер узнал также, что как минимум 30 процентов слайдов, которые показывали солдатам, изображали американских солдат в голубых касках ООН. Очень много внимания уделялось правам гражданского населения. Запомнилось одно из таких занятий, на котором солдатам внушали, что “есть тьма придурков, которые хотят ходить с пушками”. Выражение “придурки с пушками” использовалось не менее нескольких сотен раз, по оценке этого солдата.

Но это было лишь начало. Инструкторы продолжали рассказывать юным рекрутам об опасности «накопления арсеналов», называя это «угрозой государству». Затем было сказано: «Если опять возникнет угроза взрыва, как было в Оклахоме, уже вашим долгом будет остановить это”. Тогда же им задали вопрос: “Сможете ли вы стрелять в гражданское население, если оно с оружием пойдет против государства?” Было много обсуждений по поводу подавления бунтов и ликвидации вооруженных группировок. Занятия по теме “Терроризм и взрыв в Оклахоме” шли две недели.

В октябре того же года этот солдат попал в форт Сэм-Хьюстон, что в штате Техас, на курсы усиленной индивидуальной подготовки. То, чему его учили там, было столь же, если не более шокирующим. Этот солдат стал свидетелем скандала с неким Майклом Нью, солдатом, который отказался служить под флагом ООН, заявляя о своей принадлежности к американской армии. По этому поводу выступал командир роты. Он сказал солдатам: **“Мы все - солдаты единой мировой армии. Мы должны быть в состоянии остановить агрессию, в каком бы районе мира она ни произошла. Мы - полиция мира. Многие люди - изоляционисты. Они ничем не лучше расистов и Ку-Клукс-Клана. У них нет сострадания к остальным нациям. Они не хотят единого мирового урегулирования”**.

Командир роты продолжал: “За создание ООН люди проливали кровь в мировых войнах. Выполняйте все приказы. В США вы на всю жизнь останетесь безработными, если будете поступать, как Майкл Нью. Он (Нью) пойдет под трибунал. Если вы не выполните приказ, вы тоже пойдете под трибунал и никогда не сможете найти работу в Америке”. В этот период обучения их снова спрашивали:

“Сможете вы открыть огонь по гражданским, которые поднимут оружие против государства в новой гражданской войне? Люди, накапливающие арсеналы оружия, - большая угроза для государства. Вы будете стрелять по ним?”

Этот солдат также рассказал журналисту, что после занятий в классе всегда оставались некоторые солдаты и спрашивали других: “Ну, что ты об этом думаешь?” Он сказал: “Многие солдаты полагали, что это были стукачи, которые хотели прозвучать о несогласных и донести начальству”.

Что касается политической корректности, то в армии утверждалось, что журнал “Арми лайф” в настоящее время считается политическим изданием. Если вы читаете другую прессу, мнение которой идет вразрез с линией “Арми лайф”, вы можете быть привлечены к дисциплинарной ответственности”. Один солдат был наказан в соответствии с 15-й статьёй устава по политическим мотивам. Он имел консервативно-христианские взгляды на национальную политику, и один из его сослуживцев донес о том, что он читал не рекомендованную литературу.

В течение трёх недель занятий их учили тому, “как ходить от дома к дому, конфискуя оружие у подозрительных граждан”. Солдат, которые жаловались или возражали, называли нацистами или жлобами и преследовали до тех пор, пока они не сдавались”.

В одной из своих работ - “Матрица III” - **Вэл Валериан** описал некоторые планы криптократии. К важнейшим из них он отнес:

- **создание Нового Мирового Порядка во главе с Единым мировым правительством.** В этих целях планируется организовать повсеместную поддержку созданным ранее международным организациям - ООН, МВФ, БМР, Всемирному суду и т.д., постепенно вытесняющим из правового пространства зарубежных стран функции местных органов власти. В качестве инициаторов указанных процессов намечено задействовать возможности специально внедренных элементов, осуществивших успешное проникновение в правящие эшелоны, а также общественные аппараты влияния иностранных государств. С их помощью и на базе последних планируется осуществлять систематическую деятельность, направленную на активизацию процесса эрозии суверенитетов государств над своей территорией. В этой связи предполагается широко использовать механизмы делегирования важнейших национальных функций контроля и управления международным организациям;

- **введение единой денежной системы** (начало уже положено в Европе, - Намакон);

- **уничтожение господствующих религий** путем экзотика идей “религиозного освобождения”, поддержки существующих культов и введение новых, в том числе и базирующихся на различных типах дегенерирующей музыки (прослеживается повсеместно, - Намакон);

- **создание единой унитарной церкви** и насаждение ее догматов силой (Всемирный совет церквей как прообраз - Намакон);

- **целенаправленное разрушение устоев семьи** (повсеместно);

- **уничтожение всех идентифицирующих национальных признаков** через намеренное ослабление морально-духовного стержня наций (Официальная Россия уже отказалась от русских отсутствием соответствующей графы «национальность» в паспорте – намакон);

- **организацию всемирной сети террористических организаций** (эта задача может считаться выполненной – намакон);

- **обретение полного контроля над внутренней и внешней политикой США, а также их системой образования с целью ее уничтожения** (есть определенные основания рассматривать теракт 11 сентября 2001 г. в том числе и как предупреждение США со стороны «криптократии» быть сговорчивее по вопросу распространения на них юрисдикции международного суда – намакон);

- **сокращение населения США на 100 млн. чел. к 2050 году** (в соответствии с Глобальным стратегическим отчетом Сайруса Венса, подписанным в свое время еще президентом США Д.Картером от лица американского правительства, население планеты должно было быть сокращено в целом на 3 миллиарда человек к 2000 году);

- **уничтожение значительного процента населения Земли** посредством локальных войн, а также путем использования бактериологического (к примеру, СПИД, атипичная пневмония - намакон), химического и электронного оружия;

- **введение масс населения в состояние апатии** при помощи химических препаратов и вредных соединений, систематически добавляемых в питьевую воду и продукты, что должно также приводить к преждевременным болезням и смертям, обеспечивая одновременно постоянный приток денежных средств в руки государства-собственника всех медицинских учреждений;

- **деморализацию рабочего класса и молодежи** путем создания в странах массовой безработицы, насильственной алкоголизации обществ, легализации наркотиков и порнографии; провоцирование молодежи к осуществлению актов массового неповиновения (в России – налицо, - Намакон);

- **свертывание процесса индустриализации и производства ядерной энергии;**

- **подавление всех ненужных и вредных, по его мнению, научных исследований;**

- **лишение населения возможности самим решать свою судьбу.** В этих целях планируется создание цепи перманентных кризисных ситуаций, являющихся инспирируемым поводом для внешних вмешательств и «урегулирований» (наглядным примером может служить Ирак, – Намакон). Для урегулирования подобных ситуаций уже создана специальная организация - Федеральный совет по чрезвычайным ситуациям;

- **намеренный коллапс мировой экономики и создание атмосферы тотального политического хаоса;**

- **управление сознанием людей посредством “технотроники”,** т.е. превращение людей в роботов и утверждение режима, основанного на страхе;

- **выселение жителей больших городов в резервации в сельской местности.**